



中共济宁市委书记



中共济宁市委副书记、市长

各位读者、同志们、朋友们:

运河逐浪,圣地迎春。新春佳节来临之际,我们谨代表中共济宁市委、济宁市人民政府,向广大《齐鲁晚报》的读者和多年来关心支持济宁发展的海内外朋友,致以节日的美好祝愿!

新的一年,济宁市将深入贯彻党的十八大精神,紧紧围绕“与全省同步全面达小康”奋斗目标,把握“稳定增势、提速转型、争先进位、跨越发展”工作基调,以“落实年、突破年”为总要求,以大项目建设为引领,加快实施工业强市战略、城镇化追赶战略、县域经济倍增计划,着力做大总量、提高均量、提升质量。牢牢抓住省委、省政府设立曲阜“文化经济特区”重大机遇,在更高起点上推进文化强市建设。大力开展全国文明城市、国家卫生城市、全国环保模范城市等“五城同创”,全面实施生态突破战略,加快构建民生保障十大体系,努力让850万人民生活得更加幸福美好。

孔孟大地灵秀丰饶、金声玉振,运河两岸春潮涌动、山水生辉。让我们携手并进,奋力开创济宁科学发展跨越发展新局面。

恭祝大家新春愉快、常乐吉祥、幸福安康!

## ◎高新区



济宁市委常委、高新区党工委书记 余春明



高新区管委会主任 董信江

## ◎北湖区



济宁市副市长、北湖新区党工委书记 石爱作



北湖新区管委会主任 何锡明

值此辞旧迎新之际,我谨代表济宁高新区党工委、管委会,向全市广大干部群众致以节日的问候!向所有支持高新区建设发展的朋友们致以新春的问候和最诚挚的祝福!

这一年,济宁高新区迎来建区20周年,这一年,紧紧围绕“5年突破3000亿规模”的战略目标,扎实推进“大项目突破年”活动,优势项目、规模企业、特色产业的支撑作用日益凸显。

2013年,高新区将紧紧围绕建设创新型国际化科技新城战略定位,以“落实年、突破年”为总要求,坚持提高境界、提高标准、提高执行力,突出创新驱动、产业引领、产城融合、民生为先,进一步在培育科技型企业群体、提升区域创新能力和经济实力,为开创我市经济社会发展新局面做出应有的贡献。

在全市人民欢庆春节的美好时刻,我谨代表济宁高新区党工委、管委会,向全市人民拜年!向长期关心、关注、关爱高新区建设发展的各级领导、社会各届人士致以诚挚的问候和新春的祝福!

2013年是全面贯彻落实十八大精神的开局之年,也是实现“5年内突破3000亿规模,发挥科技创新龙头作用,建成代表济宁形象科技新城”战略目标的关键之年。高新区将坚持“全国进位、区域当龙头”的发展定位,以率先发展、转型发展、统筹发展为主题,以强实力、调结构、增效益为主线,更加注重体制机制改革创新、更加注重转型发展高位突破,更加注重保障民生促进和谐,更加注重践行求真务实作风,集中突破“700亿160大三重项目”,推动高新区在科学发展道路上实现更大跨越。

龙去蛇来吟古韵,莺歌燕舞谱新章。值此新春佳节来临之际,我谨代表北湖新区党工委、管委会,向长期支持北湖新区发展的社会各界和广大读者表示衷心感谢!

过去一年,在市委、市政府正确领导下,北湖新区深入贯彻落实科学发展观,坚定不移地抓建设、促发展、保稳定、惠民生,各项工作取得了新的成绩。

新的一年里,我们将全面贯彻党的十八大精神,按照市委、市政府“定位要高,质量要好,速度要快”的要求,以打造“全国一流生态新城”为目标,以筹备省第23届运动会为契机,全面实施基础设施与生态环境同步提升,片区开发和景区打造一体推进,全力全速抓好重点项目建设,积极推进新区跨越发展。

衷心祝福大家新春愉快、阖家幸福、身体健康,万事如意!

丰岁龙腾盈喜气,新年蛇跃涌春潮。值此新春佳节来临之际,我谨代表北湖新区管委会,向社会各界人士,致以节日的美好祝愿,祝大家新春愉快、幸福安康!

过去的一年是北湖新区全面推进、强势突破的关键一年。一年来,我们坚持以科学发展观为指导,紧紧围绕“一年拉框架,三年成规模,五年出新城”的建设目标,围绕加快新城建设这条主线,把握“稳定增势、高位求进、加快发展”工作基调,圆满完成了开发建设的阶段性任务,各项工作都取得了突破性进展。

新年新春新气象,新城新区新北湖。2013年,我们将按照市委、市政府决策部署,继续高扬科学发展、跨越发展总基调,以项目建设为重点,全力打造基础拉框架,突出保民生促和谐、艰苦创业,苦干实干,再谱科学发展、跨越发展新篇章。